
 

 

 

 

 

   

◎王子様みたい♡ 

担任の先生からも話があったと思いますが、学校にこんなメールが来ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

担任の先生から各クラスで話してもらいましたが、自慢の生徒は誰だかわかりません。名乗るの

は野暮だということでしょう。いい漢
おとこ

です。こうありたいものです。心がほっこり   です。 

 

◎安心・安全な冬休みを 
冬休みのしおりや、集会などでも話がありましたが、休み中特に気をつけてほしいことです。 

冬休みだけでなく、日ごろから意識してほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月は行き、２月は逃げ、３月は去ります。冬休み明けの学校は、あっという間に過ぎていきま

す。充実した学年末を迎えるために、冬休み中も安心・安全な生活を心がけてください。 

 

校訓「自学・自律・自励」     学校教育目標「Change Chance Challenge」 

  

ＮＯ10 令和 7年 12月 22日発行 

湊中学校生徒指導だより 

【件名】 優しい男子生徒さん 

こんにちは。 

市内の保育園に勤めている保育士です。 

湊中学校の男子生徒さんに散歩中に優しくしていただいたことが嬉しく、改めてお礼の気持ちをお伝えしたくこちらに送らせてい

ただきました。 

12 月 4日 11時 15分頃、親水公園近くの水門へ繋がる狭い道の手前で、私のクラスの子どもか尻もちをついて転んでしまいまし

た。その男子生徒さんは、離れていたのにもかかわらず、「大丈夫？」と言いながら駆け寄り、園児の体を優しく支えながら立たせ

てくれました。とっさにそのような行動ができるお兄さんに、子どもも私もとても感動しました。 

「お兄さん優しかった！」と、泣いていたその子は泣きやみ、最後まで歩いて帰ることができました。 

男子生徒さんの行動があまりに素敵すぎて、「お兄さん優しかったね。王子様みたいだったね！」と幸せな気持ちで子ども

たちと話しながら帰りました。 

さらに素敵だと感じたのは、しゃがんで目線を合わせてくれたことです。子どもの目線に合わせ、しゃがんで話をしたり、聞いたり

することを私たちも大切にしています。それを自然にできてしまうお兄さんがとてもかっこよかったです。お兄さんがしゃがんで助

けてくれる姿を見て、私も改めて目線を合わせる大切さを感じることができました。 

その男子生徒さんには感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがとうございました。 

 

・悪口、からかい、冗談でしたは通用しません 

・一度載せたら消えません 

・知らない人と会いません 

・学校がある日と同じ生活リズムです 

・ＮＯ！暴飲暴食 

・家の手伝いをします 

・日暮れ前に帰ります 

・行先、帰宅時間を家の人に言います 

・人に迷惑をかけません 

（たまらない、騒がない） 

・貸し借り、立て替えはしません  

・ゲーム課金、ネット購入は許可をもらう 

・金銭トラブルは一瞬で信頼を失います 

生活 ＳＮＳ 

行動 お金 



◎お知らせ 

〇１月のスクールカウンセラー来校日 

  １／１９(月)、２６（月）、１０：３０～１５：３０です。面談の予約はどの職員でも構いま

せん。電話であれば対応した職員に伝えてください。 

 

 〇制服のボタン、名札販売 

  制服のボタンや、名札がなくなってしまいそのままの人がいます。学校で買えますので、お金

を持って担任の先生か、生徒指導主事（椎名）まで来てください。 

   

 

 

 

 

 

  また、身長が伸びてズボンの丈や袖が短くなっている人がいます。この冬休みに、お家の人や

業者さんに長く加工してもらいましょう。 

理想のズボン丈は、靴を履かずに立ち、床から２～３㌢です。 

 

◎保護者の方へ 
 

〇スマホ・ＳＮＳの利用について 
  これまでも配信メールや、休み前のお便りなどで注意喚起をさせていただきましたが、改めて

ご家庭での厳格なご対応をお願いいたします。 

  本校では今年度 

・ＳＮＳ上のトラブル 

  ・不適切な動画、画像の拡散 

  ・誹謗中傷、いじめ行為 

  ・深夜までの使用による生活の乱れ 
  などが発生し、校外の事案でありながら学校として指導・対応を行わざるを得ない事案が増加

しております。 

 スマホやＳＮＳの使用は、「子ども任せ」「本人の判断」で管理できるものではありません。 

改めて以下の点について、必ずご家庭で確認・徹底をしていただきますよう強くお願い申し上

げます。 

 

① 利用時間や使用場所の明確なルール設定 

② フィルタリング機能の有効化 

③ ＳＮＳアプリの内容、使用状況の定期的な確認 

④ トラブルが起きた際の即時対応 
   

  今後も何かお気づきの点がございましたら、学校まで情報をお寄せください。  

 旧制服 新制服（ブレザー） 

ボタン ６０円 １２５円 

裏ボタン １０円 １５円 

袖ボタン ５０円  

名札（１個） ４００円 


